

武器张,深夜踹门抢劫年轻母子

入室盗窃10余起,嫌犯最终被抓

居民正在睡梦中时,身材高大的嫌犯竟然踹开门进行恐吓抢劫。12月2日,商河警方通过对嫌犯驾驶车辆的追踪,最终将其抓获归案。

本报记者 杜洪雷
通讯员 张钰婷



商河警方抓获抢劫嫌疑犯。警方供图

年轻母子半夜被抢

根据警方的最新通报,今年11月20日夜,商河县振业街居民张某某和儿子睡下,忽然卧室门被人一脚踢开。一个高大的男子手持改锥向张某某威吓道:“把钱和手机交出来。”张某某为保证自己和孩子安全,立即找出钱包和手机交给男子。男

子随即逃离。张某某随后报警,商河县刑警大队民警迅速赶往现场展开调查。由于张某某受到严重惊吓,根本没看清男子面容,只观察到男子个子很高。经初步侦查,民警发现男子是通过攀爬进入受害者家中的,作案手法娴熟,

系系惯犯。办案民警首先从目前所掌握的嫌疑人特征对案发地及周边地区所有住户中个子较高且年龄在15至45岁之间的男性展开排查。同时,民警调取案发地及周边全部监控信息排查嫌疑人的踪迹。

与盗窃案并案追查

经大量工作,刑侦民警发现案发时段内有一高个男子将一黑色轿车停在距离案发地周边较远的地方后,步行穿过案发居民区。直到深夜,男子才从居民区走出,后又驾乘黑色轿车再次穿过居民区离开。此时,另一路民警通过案

发时从现场提取的痕迹、物证,就作案特征、手法等内容进行了细致比对,发现此案与不久前商河县豆腐店村发生的一起入室盗窃案作案手法极为相似。据民警介绍,盗窃案案发地周边较远处有一高个男子

停放了一辆三轮摩托,后步行穿过案发区域几小时后又出来,再次驾驶三轮摩托离开,且黑色轿车与三轮摩托离开的方向一致,最后都停在商河县白桥乡某村落内。办案民警当即决定将两案并案追查。

以车找人抓获嫌犯

刑侦民警立即确定“以车找人”的思路,围绕黑色轿车和三轮摩托展开调查,经调查发现黑色轿车系套牌车辆。同时,民警追踪两车轨迹发现,两车夜间活动较多,且进入白桥乡某村落前不管夜色黑暗,驾驶人均会将车灯熄灭,在黑暗中悄无声息驶入某村户内。

民警发现车辆行为诡异,驾驶人也正是一高个男子。经进一步侦查,办案民警发现该男子名叫李某,曾因盗窃罪进过监狱。随后,民警请受害人对高个男子的图像进行了辨认,李某表示此男子与当日入户抢劫的嫌疑人极为相似,从而最终成功确定了嫌疑人身份。

12月2日凌晨1时许,抓捕时机已经成熟。专案组周密部署、统一出动,最终在商河县白桥乡李某家中,将李某抓获。经讯问,李某交代自2015年以来,其驾驶轿车、三轮摩托车等工具,窜至商河县城区入室盗窃他人财物10余起,并对2015年11月20日夜窜至张某某家中实施抢劫的犯罪事实供认不讳。

酒驾遇交警 逃跑时一头撞在警车上

本报96706热线消息(记者 张泰来)“喝酒了,不好意思,不好意思,这下麻烦了。”一名中年男子酒后驾驶小货车遭遇交警,调头逃跑,慌乱中一头撞在了前来堵截的警车上,这时驾驶员才意识到“事态重大”,一个劲儿地说着抱歉。

12月3日晚,历城交警大队民警在清河南路设点开展酒后驾驶集中查处行动。晚上9点,民警刚刚摆好查缉酒驾的设备以及破胎器,一辆银色轻型货车就由西向东开了过来。

开始民警并没有对这辆车小货车特别留意,可就在将要驶入检查区域时,小货车忽然调头逃跑。

“根据以往的查处经验,我们在查处酒驾时为了防止逃逸,破胎器已经成了标配,在前方设置破胎器的同时,我们也会在来车方向预留警车和警力,对调头逃逸的驾驶员进行拦截。”历城交警大队机动队队长魏令斌说。

见小货车突然调头逃跑,民警判断其中必有问题,遂



小货车撞上了前来拦截的警车。历城交警供图

通过对讲机协调后方警车予以拦截。

“我们警车马上出动,迎着小货车开了过去,并鸣笛示意驾驶员靠边停车。”魏令斌说。

可是,小货车驾驶员似乎并没有看懂鸣笛的意义,慌乱之中“咣”一声撞在了警车上,致使两车车头均不同程度损坏。

这时,驾驶员这才意识到

事儿大了,主动下了车,没等民警开口就连连承认酒驾的事实。

“不好意思,对不起,我喝酒了,哎呀,这麻烦了。”驾驶员反复地说着。

民警随即对驾驶员进行了酒精呼气测试,其测试值高达96mg/100ml,已经涉嫌醉驾。据驾驶员自己交代,晚饭时的确跟朋友一起喝了酒,“喝了一斤多”。

追踪报道

航运路“垃圾山”被清 历城区新设三个垃圾桶

本报12月7日讯(记者 王小蒙) 4日,本报以《垃圾堵门俩月,都说该对方管》为题,对航运路188号门口的“垃圾山”两个月无人清进行了报道。7日记者了解到,“垃圾山”已被清理干净。

航运路188号门口有一处“垃圾山”,堆了两个月无人清理,给附近居民带来很多不便。4日本报对此事进行了报道,由于处在天桥区与历城区交界处,俩区都说应属对方管。

不过,见报当天下午,堵门已久的“垃圾山”就被历城区城管局清理干净了。“清理了六六六,还新设了三个垃圾桶。”188号小区住户范女士说,垃圾桶就设置在离垃圾山不远处。为

防止附近居民再往这扔垃圾,小区住户还专门写了个“往南50米倒垃圾”的提示牌。

当天下午,济南市城管局生活废弃物管理处组织了天桥环卫管护中心和历城区城管局当场划定责任区域。“以航运路中心线为界,以东归历城区负责,以西归天桥区。原来垃圾堆放处应归属历城区管辖。”

生活废弃物管理处介绍,此区域属于行政区域交叉地带,执法也存在交叉,初步决定各区分别设置垃圾桶,并增设保洁员。历城区应在原来垃圾堆放处设垃圾桶,天桥区在以北设置,并做到垃圾日产日清。保洁员则是一人扫路东,一人扫路西。

套牌车两次“闯关” 驾驶员被记16分

本报12月7日讯(记者 张泰来) 一辆涉嫌套牌的外地号牌奥迪车在经十路违法占用公交车道被交警查处,驾驶员非但不听指挥,反而接连两次闯关躲进了一个居民小区里。等到民警赶来,已经下了车的驾驶员表现一脸茫然:“干什么?我没有车啊!”直到民警拿出了手铐,驾驶员这才认了怂,承认了违法事实。

12月2日上午10点20分,历下交警大队三中队民警在经十路山大路路口执勤时,发现一辆套牌P牌号的黑色奥迪轿车违法在经十路公交专用车道上行驶。

“当时奥迪轿车是由东向西行驶,我们就示意驾驶员靠边停车接受检查。”执勤民警说,让他们没想到的是,黑色奥迪对民警的指挥毫不理会,闯过前后两名民警的拦截向西逃跑,拐进了一个居民小区内。

执勤民警随即前往该小区,发现该车驾驶员刚走下车,正准备弃车逃跑,民警上前把驾驶员拦了下来。

经过现场比对核实,民警

发现黑色奥迪悬挂的车牌并不属于该车,驾驶员除非法占用公交车道外,还涉嫌挪用其他机动车号牌。

民警要求驾驶员出示驾驶证,驾驶员却跟交警装起了糊涂,声称奥迪车不是他的,“我没有车啊,要什么驾驶证,不是我,不是我。”说着,还要企图继续逃跑,为防止驾驶员再次逃逸,民警给他戴上了手铐。

驾驶员自称姓邱,驾驶证没带,所驾驶的奥迪车是公司的,之所以逃跑是因为走了公交车道害怕被处罚。对于为何驾驶套牌车辆的问题,邱某坚称自己不知情。最后,民警在奥迪车上搜出了车辆真实号牌,邱某才最终低下头认了错。

民警介绍,邱某涉嫌违法占用公交车道,不按照导向车道行驶,不服从民警指挥,未携带驾驶证,车辆未粘贴年检合格标志,挪用其他机动车号牌,共六项违法,合并处理,给予邱某罚款2500元,扣16分,暂扣其机动车的处罚。

司法拍卖公告

受青岛市崂山区人民法院委托,定于2016年1月8日14:00对以下标的依法按照现状在青岛市中级人民法院司法拍卖厅以互联网电子竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

- 一、拍卖标的: 济南市历下区转山西路7号银座景园18号楼1-601房地产,建筑面积共约411.51平方米,总起拍价294.248万元,竞买保证金59万元。
- 二、拍卖标的展示时间、地点: 自公告之日起,在标的所在地现场展示。
- 三、竞买登记手续办理: 1、竞买人应在2016年1月7日16时30分前携保证金凭证(到账为准)及有效证件(个人持身份证,单位持营业执照副本,组织机构代码证副本,法定代表人身份证、授权委托书,代理人身份证原件和复印件)到青岛产权交易所办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。2、与拍卖财产有关的担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人应及时办理竞买手续,逾期未办理视为放弃优先购买权。
- 三、交纳保证金账户(青岛市中级人民法院司法拍卖专用账户)收款单位: 青岛产权交易所; 开户行: 招商银行股份有限公司青岛分行营业部; 账号: 532902874410666
- 四、联系方式: 拍卖公司地址: 青岛市广州路32号 电话: 0532-86065066 13127056827 纪经理 青岛产权交易所地址: 青岛市崂山区银川东路9号 电话: 0532-66718926网址: www.qdce.net 委托法院监督电话: 崂山法院0532-88896085

青岛鑫海拍卖有限公司
2015年12月8日